

## Odlikovanja

V lanskem letu je vrsta naših najbolj zaslužnih občanov dobila državna odlikovanja.

### SMUČARSKA ZVEZA SLOVENIJE

Red dela z zlatim vencem: Jože Svigelj, Tone Dečman in Marjan Jeločnik. — Red dela s srebrnim vencem: Milan Dekleva. — Red dela z rdečo zastavo: Ante Gnidovec. — Red zaslug za narod s srebrno zvezdo: Majda Samaluk-Ankele in Ludvik Zajc.

### STROKOVNA ŠOLA ZA NOTRANJE ZADEVE

Red republike z bronastim vencem: Jelo Klančar. — Red dela s srebrnim vencem: Marjana Nemeč, Peter Zmavc, Vojo Rajčević, Marko Pungartnik, Marja Novak, Vinko Dvoršak, Rozalija Brank, Ljudmila Kebe, Milan Novak in Anton Galun. — Medalja dela: Alojz Simonič in Mirko Džakula.

### OBČINSKI ODBOR ZVEZE REZERVNIH VOJAŠKIH STAREŠIN

Red za vojaške zasluge s srebrnimi meči: Jožef Ovičaj, Bogomir Fišer, Slavko Kalčević, Stanko Juvan, Vilibald Trčič in Dragutin Kovačević. — Medalja za vojaške zasluge: Franc Bukovec.

### OBČINSKA KONFERENCA SZDL

Red republike z bronastim vencem: Zofija Zagar, Moco Kompos, Alojz Funkelj, Janez Ilovar, Leopold Pogljajen in Slava Tarmann. — Red zaslug za narod s srebrno zvezdo: Jože Hauptman, Antonija Polajnar, Julija Kunc, Helena Poženel in Boris Roš. — Red zasluge za narod s srebrnim vencem: Marija Lejko in Marija Sešek. — Medalja za sluge za narod: Florjan Erce, Jože Merjasec in Vili Černivec. — Red dela z zlatim vencem: Slavko Oblak. — Red dela s srebrnim vencem: Andrej Bohinc, Stanislav Bonšek, Valentin Bilban, Franc Grlic in Mario L. Vilhar. — Medalja dela: Vinko Blažič.

### VIATOR LJUBLJANA

TOZD — Mestni promet: Red republike z bronastim vencem: Janez Delač. — Red dela s srebrnim vencem: Anton Ban, Mišo Čehli, Andrej Jerebič, Stane Kreslin, Herman Mlač, Franc Nemeč, Ludvik Pirjavec, Jože Remeč, Ivan Sinkovec in Alojz Vidmar. Medalja dela: Lovro Slemc in Tončka Stefančič.

TOZD — medkrajevni promet: Red dela s srebrnim vencem: Franc Groznik in Marjan Korenčič. — Medalja dela: Ivan Lilek, Valentin Selišnik in Stanislav Virijant.

TOZD — Tovorni promet: Red dela s srebrnim vencem: Jovo Atlagič in Ernest Trnko. — Medalja dela: Rudi Klemenc, Mihael Lah, Vlado Praznik in Zlatka Virant.

TOZD — Delavnice: Red republike z bronastim vencem: Jože Golob. — Red dela s srebrnim vencem: Valentin Izda, Jaka Koman, Rudi Pestotnik in Nikola Plavšič. — Medalja dela: Maks Čevcs, Anton Erjavec, Janez Kozjek, Ivan Kuhar, Ludvik Lovenjak, Stanislav Malovrh, Janez Medic, Albina Prašnikar, Matija Setina, Pavel Šimenc in Franc Zajec.

TOZD — Gostinstvo: Red dela s srebrnim vencem: Anica Gregorič, Franc Petek in Peter Ružič.

TOZD — Skupne službe: Red republike z bronastim vencem: Franc Hribar in Ivan Pavlič. — Red dela z zlatim vencem: Milka Jovan. — Red dela s srebrnim vencem: Ivan Čarman, Marija Ogorevc in Marica Zupan. — Medalja dela: Marta Bolta, Franciška Hvasti, Helena Radojčić, Alojzij Rojec, Marija Sevelj, Avgust Spolad in Milena Volk.

### TIKI LJUBLJANA

Red republike z bronastim vencem: Vladimir Florjančič in Alojz Perdan. — Red jugoslovanske zastave z zlatim vencem na ogrlici: Milan Petrič. — Red zasluge za narod s srebrno zvezdo: Ivan Gorenc. — Medalja za sluge za narod: Krsto Vasiljevič. — Red dela z zlatim vencem: Bogomir Ferfila. — Red dela s srebrnim vencem: Milan Berlič, Ivan Bernik, Zdravko Florjančič, Franc Gros, Franc Jager, Janez Korošec, Franc Bibič, Metod Škerjanc in Jože Tomšič. Medalja dela: Milan Dornik, Franc Grad, Angelca Grčar, Franc Hvasti, Fani Jeri-Vuk, Jože Košir, Tomo Merklin, Andrej Pipan, Franjo Premec, Alojz Rajner, Viktorija Ratej in Matvez Tranpuž. Odlikovancem čestitam!



Podpisa dogovora se je udeležil tudi inž. Tone Kovač

### KMETIJSKA ZEMLJIŠKA SKUPNOST USTANOVljena

V petek, 18. januarja je bila s svečanim podpisom družbenega dogovora ustanovljena kmetijska zemljiška skupnost v naši občini.

Na izrazito nekmetijskem področju bo morala kmetijska zemljiška skupnost odigrati dvojno vlogo — skrbeti za racionalno obdelavo zemlje ter jo obenem varovati pred zazidavo, saj je stanovanjska graditev vse intenzivnejša. Tako kmetijska zemljišča postajajo vse dragocenejša, zato bodo prizadevanja usmerjena v povečanje pridelka in vseh vrst sodelovanja, oziroma združevanja kmetov ter strojno obdelavo.



O sami akciji smo večkrat poročali v našem glasilu in po enem letu nismo dobili ravno razveseljivih rezultatov. Kot že vemo je izhodišni plan na osnovi razdelilnika, ki je zajel 85 delovnih organizacij naše občine predvideval, da bodo skupno prispevale 1,121.000 din. Do 31. 12. 1973 pa je samo 53 delovnih organizacij prispevalo 519.000 din, ki jih je upravniki sklada za zdravstvene investicije naše občine že nakazal kliničnim bolnišnicam. Sicer nekatere delovne organizacije še niso vrnile pogodb, so pa nakazale samo delni ali pa celotni pogodbeni znesek. Imamo pa tudi takšne delovne organizacije, ki so same zvišale pogodbeni znesek zavedajoč se, da gre za izredno humano akcijo.

V sami bolnišnici pa se resno pripravljajo na ureditev prostora za novi rentgenski aparat. V dosedanje prostore fizioterapije, ki je bila sosedna rentgenskemu oddelku, bo premeščen sedanji dotrajani aparat, da bi naredili prostor za novega, ki je baje že na poti.

MLV

# NAŠI KLICAJI!!!

## Ob kulturnem prazniku

Letos praznujemo 125-letnico Prešernove smrti in 30-letnico kongresa slovenskih kulturnih delavcev v Semiču. S tem dobiva letošnje praznovanje 8. februarja poseben kulturni in politični pomen. Ker želimo tema obletnicama, povezujoč ju z ustavnimi spremembami na področju kulture, ki so v bistvu kontinuiteta slovenske kulturne dediščine in socialistično usmerjene kulturne politike, dati širši družbeni poudarek, je potrebna prisotnost vseh kulturnoprosvetnih organizacij in društev, prav posebej pa organizacij SZDL, ZK in zveze sindikatov. Treba je poudariti, da naj bi letošnje praznovanje ne bilo vezano zgolj na 8. februar, temveč na kulturne prireditve in akcije skozi vse leto.

Pri teh prireditvah in akcijah moramo imeti pred seboj pomembno družbenokulturno organizacijo — PREŠERNOVO DRUŽBO, ki jo je ustanovila Socialistična zveza delovnega ljudstva Slovenije 1953. l. s posebno nalogo, da skrbi za širjenje dobrih, naprednih knjig med vsem slovenskim ljudstvom ter da tudi drugače skrbi za dvig kulturne ravni ljudstva.

Prešernova družba je organizirana kot družbena organizacija po vsej Sloveniji, zlasti pa si prizadeva, da bi zajela delovne kolektive in krajevne skupnosti s svojimi člani in stalnimi zaupniki. Družba izdaja letno knjižno zbirko, ki jo prejmejo vsi člani, ki plačajo letno članarino. Gmotno podpirajo Prešernovo družbo kulturne skupnosti, številne delovne organizacije in ustanove. Doslej je izšlo v knjižni zbirki 141 knjig v več kot 6 milijonov izvodih, od tega je družba dala 157.350 knjig tudi zamejskim Slovincem v Italiji in Avstriji.

Tako je Prešernova družba v 21-letnem obdobju poslala med slovensko ljudstvo nad 8 milijonov knjig in revij.

Poleg širjenja dobrih knjig si družba prizadeva tudi za splošno širjenje kulture med ljudstvom s prirejanjem kulturnih in literarnih večerov, vlaga pa tudi številne napore za širjenje dobre knjige nasploh. Po sklepu zadnjega občnega zbora Prešernove v letu 1973, se bo tudi v naši občini ustanovil aktiv Prešernove družbe, ki ga bodo sestavljali zaupniki Prešernove družbe v krajevnih skupnostih in delovnih organizacijah in drugi kulturni aktivisti iz društev, organizacij in šol. Naloga aktivna bo, da se čimbolj razširi število zaupnikov v krajevnih skupnostih in vseh sindikalnih organizacijah v občini. Aktiv bo skrbel tudi za splošno širjenje dobre in napredne knjige, za raznovrstne kulturne akcije in prireditve.

Letošnje praznovanje kulturnega praznika — Prešernovega dne, 125 let po pesnikovi smrti, naj bo torej med drugim usmerjeno tudi v močno pobudo za širjenje dobre knjige med delovnimi ljudmi. Ne smemo pozabiti, da je mogoče trajni tehnični in gmotni napredek delovnega človeka zagotoviti le z njegovim neprestanim kulturnim prosvetljevanjem.

Š. T.